Информационный вестник Совета директоров УСЗН

«Декада инвалидов»

Выпуск № 9 , декабрь 2019 год. Ответственный за выпуск ГКУ НО «УСЗН Уренского района»

В современной России, по разным подсчётам проживает от 13 до 14 миллионов инвалидов. Протянуть руку помощи инвалидам— одна из первоочередных задач нашего общества сегодня. И не случайно в декабре проходит Декада инвалидов.

Проведение 3 декабря Международного дня инвалидов направлено на привлечение общественного внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия. Цель, ради которой этот день провозглашён— полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества.

Социокультурная реабилитация и интеграция инвалидов всех категорий, создание благоприятных условий для реализации творческих способностей, удовлетворение культурных потребностей через формы культурно-просветительской работы, обеспечивающих конституционное право инвалидов на доступ к высококачественным культурным услугам— является одним из направлений Учреждений социального обслуживания населения.

Уренский район



-2 декабря, накануне Международного дня инвалидов, в кинозале ФОКа «Спарта» прошла торжественная встреча людей с ограниченными возможностями. Присутствующих поздравили официальные лица Уренского района.

Гостей праздничной встречи радовал своими музыкальными выступлениями народный коллектив «Задоринка».

После окончания торжественной официальной части мероприятия участники разделились на три команды. Одна команда пошла играть в боулинг, вторая — в дартс, третья — в шашки. По окончании соревнований победители получили грамоты и памятные подарки.

Завершился этот насыщенный различными мероприятиями день дружеским чаепитием в кафе



В период Декады инвалидов проводится конкурс для людей с ограниченными возможностями «Путь к успеху».

Всего в шестом региональном конкурсе для людей с ограниченными возможностями здоровья «Путь к успеху» приняло участие 170 человек из 45 муниципальных образований области, что показало высокую активность и стремление к самовыражению.

От Уренского района принял участие ребенокинвалид Артем Замыслов. По итогам конкурса ему присуждено 1 место в номинации «Я могу»

Поздравляем Артема с заслуженной победой!!!!!

Новости от коллег короткой строкой...



13 декабря Ласточкина Василиса, победительница областного конкурса именных стипендий Правительства Нижегородской области для одаренных детей-инвалидов в номинации «Сфера культуры и искусства» приняла участие в торжественном мероприятии.



Специалисты ГБУ «КЦСОН Варнавинского района» провели «Круглый стол» для родителей детей с ограниченными возможностями на тему «Особый ребенок-жизнь без барьеров». В ходе «круглого стола» с родителями была проведена мини-лекция «Особенности восприятия родителями проблем своих детей», тренинговое упражнение «Мой малыш».Также обсудили проблемы семей с детьми-инвалидами.

Ветлужский район



Ветлужском районе стало доброй традицией дарить чудесные подарки детям ограниченными возможностями. И все это благодаря неравнодушным ветлужанам, принимающим активное участие благотворительной Акции «Капля милосердия», которую на протяжении девяти лет организуют и проводят специалисты социальной защиты. В этом году сумма пожертвований составила более 65000 рублей. Были сформированы 55 подарков. У каждого ребенка сотрудники побывали дома, с каждым пообщались. Сколько радости и счастья было в глазах детей, с каким волнением и благодарностью они принимали подарки! В продолжении Акции каждый ребенок был приглашен на Новогоднюю елку!



ГБУ «Белышевский дом-интернат престарелых и инвалидов» и ГБУ «Ветлужский психоневрологический интернат» посетили гости Нижегородской ИЗ государственной академической филармонии им. Ростроповича. Аплодисментами встречали и провожали присутствующие каждого исполнителя. От концерта все получили заряд бодрости и хорошего настроения!

Шахунский район



Для проживающих специализированного жилого дома п. Вахтан был организован праздничный концерт с участием коллективов художественной самодеятельности. Во время концерта царила атмосфера добра, удовольствия и позитива. В завершении концертной программы проживающим подарили памятные сувениры.



-С целью формирования культуры здорового образа жизни отдыхающие ГБУ «ЦСОГПВИ г. Шахунья» участвовали в спортивном квесте «Будь здоров», где разделившись на команды, проходили спортивные задания. После каждого этапа команды получали подсказку — ключ. Успешно справившись со всеми заданиями, команды узнали главный секрет сохранения здоровья.

Тонкинский район



В рамках Декады инвалидов специалистами Управления социальной защиты была организована и проведена благотворительная Акция «Лучик добра». В ходе Акции были игрушки, книги, канцелярские принадлежности, настольные игры. Все это было передано детям c ограниченными возможностями.

-В отделении дневного пребывания ГБУ «КЦСОН Тонкинского района» прошло праздничное мероприятие «Прикоснись ко мне добротой».



Тоншаевский район



В любом возрасте и статусе человеку хочется быть ухоженным и красивым. В ГБУ «Тоншаевский дом-интернат для престарелых и инвалидов» была проведена подарочная Акция «Стрижка в подарок». В этот день бабушки и дедушки получили не только поздравления, но и новые стильные образы!



5 декабря в гости к проживающим в ГБУ « Тоншаевский дом-интернат для престарелых и инвалидов» пришли воспитанники детского сада «Родничок» с праздничным концертом «С душевной теплотой к Вам». Песни, танцы. Стихи в исполнении детей не оставили никого равнодушным. Зрители с удовольствием подпевали и награждали маленьких артистов бурными аплодисментами!

Шарангский район

ο π..... π..... 1 ε ... - ε ... - 2010





